



《刑警之海外行动》上演追逃大戏

刑侦剧重拾现实主义精神

跨国打击海外犯罪题材的电视剧《刑警之海外行动》正在播出，黑帮盘踞、电信诈骗、资产转移、跨境侦查、保卫侨胞，《刑警之海外行动》的出现开辟了刑侦剧的新领域。该剧还集结了吴刚、柯蓝、任达华、俞飞鸿等多位实力派演员，强强联手，贡献了一出刑侦追逃的大戏。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘雨涵

同类型角色 吴刚还是被打动

《刑警之海外行动》以真实故事为基底，取材于中国警察在海外与当地警方开展执法合作的典型案例，通过“劝返篇”“扫黑篇”“电诈篇”三个篇章故事，聚焦“劝返重要证人”“捕获电信网络诈骗”“打击黑恶势力”“国际合作”“跨国犯罪”“保护海外侨胞的合法权益”等社会热点，反映了我国刑警机智果敢、忠诚无畏的职业精神。

该剧导演余淳曾执导过《马文的战争》《老牛家的战争》《金太郎的幸福生活》等热播剧，他善于在嬉笑怒骂之中展现粗粝又温情的生活百态。事实上，余淳是拍摄刑侦剧入圈的，他在内心深处也一直对刑侦题材有着天然的执念。“男孩子们都会喜欢这种强情节、冲突激烈的故事，它不像家庭剧你分不清谁好

谁坏，刑侦剧的黑白正义和邪恶是很清晰的。”《刑警之海外行动》的出现，成了余淳回归初心的最佳契机。

语言不通、环境陌生、缺乏执法权、信息调度难……接下这部戏之后，余淳才发现跨境办案的难度难以想象，因此他选择了偏纪实性的创作风格。“我个人是不太接受那种悬浮感的剧，特别是故事本身就是源自真实人物、真实案件的改编。他们费了那么多心血办的案子，如果拍得很飘浮的话，对不起他们的工作。”在纪实的基础之上，余淳希望《刑警之海外行动》能够更加伶俐一点、痛快一点，不拖泥带水。

《人民的名义》《破冰行动》《庆余年》《神探柯晨》，从克勤克俭的达康书记到不苟言笑的禁毒局副局长李维民，从阴沉难测的院长陈萍萍到老谋深算的警察署长孙满堂，跨越古今，无论正邪，吴刚总能用“换脸式演技”赋予人物极强的戏剧张力和表现层次。这次，吴刚在剧中饰演了公安部刑侦局副局长高笑天，

他不仅是海外行动工作组的主心骨，常常一语中的、举重若轻，更是插向罪恶的一把利刃，能够敏锐地发现突破口，深谙犯罪分子的心理。

此次参演《刑警之海外行动》，尽管角色身份和《破冰行动》中的李维民有所相似，但故事紧张烧脑的撒网布局、惊心动魄的警匪较量以及片方的真诚，还是深深打动了吴刚。“这个和《破冰行动》太近了，本来我是犹豫的，但片方的真诚和执着确实打动了我。他们是发自内心想做一部良心剧，想做一个有震撼力、有影响力的戏。尤其是后来听完那些真实的案例，让我真心觉得，我们的国家真的很强大。所以我觉得值得去演这个，去展现中国刑警真正的风采。”

对于《刑警之海外行动》的热播，中国广播电视台社会组织联合会副会长李京盛从行业的角度肯定了该剧的价值和意义。他认为，这是“一部非常优秀的公安题材作品”。“这部剧呈现了现实主义精神回归涉案创

作领域的趋势，对于同类型题材创作具有示范性意义。”

为了接近原型 柯蓝打开朋友圈

历数柯蓝塑造的众多角色，英姿飒爽的“职业女性”成为她极富代表性的一张名片。《人民的名义》中雷厉风行、尽职尽责的女检察官陆亦可，《猎场》中高智商高情商、有胆识有智慧的财务总监蔡黄，《急诊科医生》中恪守职业道德、维护法律尊严的梅律师……柯蓝在不同行业中游刃有余地跳进跳出。此次在《刑警之海外行动》中，柯蓝出演了工作组副组长伍盛楠，通过饰演中国刑警，她表示自己对很多事情也有了新的感受。“通过拍摄这部作品，我现在真的对‘舍小家顾大家’有了更真切的认识。”

在拍摄之前，柯蓝就经常跟自己出演的原型人物聊天，为此她还打开了自己关闭已久的朋友圈，就是为了看到原型人物的朋友圈动态，希望能和她的生活

更近一步。“我的原型有一颗痣，我就给自己也点了一颗，这颗痣会让我时刻提醒自己，如果是我原型遇到这件事，她会去做些什么？她会往前冲吗？她会感动吗？她会用怎样的态度来处理当下的场景？演员需要一些支点，也许这颗痣，就是柯蓝理解伍盛楠的支点。”

在“劝返篇”中，俞飞鸿饰演的电视台主持人施雅楠与宁理饰演的龙东集团CEO宋成功，是两名要被工作组“劝返回国”指证犯罪嫌疑人的重要证人。被称为“气质女神”的俞飞鸿在剧中诠释了一位知性美丽的节目主持人，在风光事业的背后，却被牵扯进了一系列犯罪活动。接到角色之后，俞飞鸿了解到这是一个有原型的人物，她认为这对演员来说可能难度会更大。“我选择了完全不去了解原型，而是根据剧本所提供的人物基调，挖掘她内心中更深的一些层次，当一件事发生时她的反应会是怎样的，尽量表演得更生活化、人性化，去展现出这个人真实的喜怒哀乐。”

陈凯歌徐克林超贤联手执导 吴京易烊千玺领衔《长津湖》

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宋说

史诗战争大片《长津湖》，自去年11月24日正式开机以来拍摄顺利，目前即将进入“攻坚拍摄阶段”。2月26日，正值中国传统佳节元宵节，剧组在片场举行了一次特别的“团圆会”，吴京、易烊千玺等影片主创一起表达了要拍好这部电影致敬革命先烈的坚定决心。

电影《长津湖》于2019年10月25日正式立项，因为疫情影响，为配合国家的抗疫工作，影片推迟到2020年末才正式开机。

总监制、编剧黄建新透露，电影《长津湖》前期的工作人员多达7000人，每个人在片场都是带着“战斗精神”在工作，“陈凯歌、徐克、林超贤三位导演一见面就讨论沟通拍摄的事，工作人员和演员也都时刻保持着战斗状态，这种氛围是在别的戏里看不到的。因为我们大家都知道，这是一部展现我们中华民族精神的电影。”艺术总监张和平也表示，用电影《长津湖》呈现71

年前中国人民志愿军英勇作战、击退强敌的那段历史，“是我们的责任，也是我们的光荣。”

在电影《长津湖》中饰演中国人民志愿军战士的吴京、易烊千玺、段奕宏、朱亚文、李晨、胡军、韩东君当天也身着志愿军军装出席。饰演七连连长的吴京透露自己拍戏时一度被冻到“半边脸麻木”，“那一刻，心里满是对志愿军战士们的敬意。”易烊千玺表示自己会全力以赴演好自己的角色，“希望能让更多的年轻人通过这部电影看到伟大的抗美援朝精神，并把这种精神传承下去。”

电影《长津湖》以抗美援朝战争中的长津湖战役为背景，讲述中国人民志愿军在极寒严酷环境下坚守阵地奋勇杀敌，为长津湖战役胜利做出重要贡献的感人故事。影片由黄建新担任出品人及总制片人，黄建新任总监制及编剧，陈凯歌、徐克、林超贤担任监制及导演，陈红、施南生、梁凤英担任制片人，张和平任艺术总监，王树增任历史顾问，兰晓龙任编剧，吴京、易烊千玺领衔主演，段奕宏特别出演，朱亚文、李晨、胡军、韩东君主演。

3月3号至7号 助听器新品上市厂家直销
(本周三至周日)

耳内式耳背式助听器

凡是来试听新品助听器均赠进口电池2板

针对：
耳聋、耳鸣、听不清、听不见等
问题免费检查，专业验配助听器。

电话：

0531-67898127 15666323375

(微信同号)

地址：济南经十路17079号三庆汇文轩底商助听器(经十路历山路公交站下车路北即是)



广告语：沪广广字〔文〕第340128-00327号 耳内式助听器 证照证号：沪械注准20192190411 耳背式助听器 证照证号：沪械注准20192190444 数字大功率耳背式助听器 证照证号：沪械注准20192190422